
PROZENTE bei Jahreswagen?
Beitrag von „Wolf - V 8 -“ vom 7. Februar 2015 um 09:36

Zitat von Arndt

Danke!

Wenn am Ende der 3. oder 4. Platz raus springt, dann bin ich ganz zufrieden.

Heute drücke ich erst einmal Deinen Freiburgern die Daumen.

Nee nee, nicht den Freiburgern. Das geht heute gar nicht 

Komme aus dem schwarz-gelben Konkurrenzlager und freue mich schon 2015/2016 auf das
größte Stadion in der 2. Liga 

Drücke deinen Königsblaune aber trotzdem kräftig die Daumen.
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